

Manifest za demokratske europske izbore 2024

Kako bi Europa postala jača, ujedinjena i demokratskija, potrebno je zajedničko djelovanje s obzirom na izbore za Europski parlament 2024. Nakon 73 godine ni Zajednice ni Europska unija (EU) nisu iznjedrile Europsku federaciju koju je 9. svibnja 1950. najavio Robert Schuman. Europljani trpe poradi odsutnosti ove Federacije. Od 2008 godine, ni nacionalne države ni EU nisu se mogle nositi s financijskom, monetarnom, migracijskom, zdravstvenom i sigurnosnom krizom. Naši ekosustavi su u opasnosti. U Ukrajini bjesni rat, jer Europa nije sila odvraća, ali miroljubivo. Cijena za to je i ekonomska i politička. Moramo hitno djelovati kako bismo obnovili mir u Europi, ponovno postali suvereni, autonomni, neovisni i poštovani.

Demokratska, savezna europska država zahtijeva ustav, a ne međunarodni sporazum. To je vidljivo od 1787. i Philadelphije konvencije, jer je ugovor izvan države i multilateralni, dok je ustav akt unutarnjeg javnog prava, jednostrani, čiji je cilj uspostava temeljnih prava građana, načela na kojima počiva legitimitet političke moći i opća arhitektura institucija. Ustav je na vrhu hijerarhije državnih normi.

Zato l'Avenir de l'Europe (*Budućnost Europe*), Associazione Mazziniana Italiana, Citoyen d'Europe M3E (*Europe, éthique, équité*) (*Građanin Europe M3E (Europa, etika, jednakost)*), Europe Unie dans sa Diversité (*Europa ujedinjena u svojoj raznolikosti*), Europa-Union – Kreis Heilbronn, Union des Européens fédéralistes (UEF) - Groupe Europe (*Unija Europskih federalista - Europska skupina*), UEF-Belgium (*UEF-Belgija*), UEF in the Czech Republic (*UEF u češkoj republici*), UEF-Luxembourg (*UEF-Luksemburg*), Société européenne de défense en Europe centrale et orientale (S€DCEE) (*Europsko obrambeno društvo u srednjoj i istočnoj Europi*) i Société européenne de défense AISBL (S€D) (*Europskom obrambenom društvu*), pozivaju vas da udružite snage s našim kako bi se ovaj manifest ostvario. On predlaže što bi savezna Europa trebala učiniti za europske građane, financiranje svojih politika, savezno upravljanje i način da Europski parlament postane konstitutivnim i legitiman.

Što bi savezna Europa učinila za europske građane?

Samo Europska federacija može biti djelotvorna i učinkovita u pogledu vanjske sigurnosti, uključujući obranu, unutarnju sigurnost, terorizam, javno zdravlje, pandemije, sigurnost opskrbe energijom, zaštitu okoliša i upravljanje migracijskim kretanjima. Samo ona može razviti europsku kulturu i jamčiti održavanje socijalnog tržišnog gospodarstva. Samo ona može osigurati budućnost novih generacija promicanjem inovacija, podupiranjem znanstvenih i tehnoloških istraživanja, reindustrijalizacijom i ovladavanjem tehnologijama u nastajanju, uključujući umjetnu inteligenciju, kvantno računarstvo, nova energetska rješenja i zelene tehnologije.

Kako bi se te politike financirale?

Europska federacija morat će imati vlastita sredstva koja se temelje na inovativnom, ravnopravne oporezivanju. Multinacionalne kompanije, posebno one u digitalnom sektoru, više ne smiju bježati od poreza. Time bi se omogućilo financiranje prethodno navedenih politika i, osim toga, provedba proračunske politike kojom se podupire monetarna politika koju uspješno provodi Europska središnja banka.

Kako bi se definiralo savezno upravljanje?

Želimo demokratsku, transparentnu, suverenu, autonomnu, neovisnu Europsku državu, koju poštuju njezini saveznici i druge sile. Ni integracija unutar EU-a, ni suradnja u NATO-u nisu uspjeli uspostaviti europsku državu sposobnu zajamčiti mir i sigurnost. Povijest pokazuje da se konfederacije ili pretvaraju u federacije ili se raspadaju. Kako bi imala znatan utjecaj u svijetu, suočila se s trenutačnim prijetnjama i izazovima, Europi i dalje ostaje put ka federaciji. Ustavotvorna skupština bira ime federacije i definira područja nadležnosti, u skladu s načelom supsidijarnosti, za održavanje suvereniteta naroda i ravnoteže između federacije i nacionalnih i regionalnih vlasti.

Kako bi se Europski parlament proglasio konstitutivnim?

Da bi se osnovala suverena i demokratska europska država, ujedinjena u raznolikosti, dakle federalna, metoda je poznata od 7 Rujna 1787 godine. U Philadelphiji, delegati američkih država usvojili su Prvi savezni ustav. Počinje riječima „We, the people” („Mi, Narod”). Njime se razdvajaju zakonodavne, izvršne i sudske ovlasti. Zakonodavna grana ima dva doma. Kongres bira se izravnim biračkim pravom, građani svake od država zastupljeni su razmjerno njihovom broju. Senatu, države su podjednako zastupljene. Europa može crpiti inspiraciju iz tih načela, održavajući mir i sigurnost, jamčeći naša temeljna prava i slobode, te povratak na međunarodnu scenu, na zasluženom mjesto obzirom na svoju gospodarsku moć i europsku civilizaciju!

Kako bi Europski parlament mogao poboljšati svoj legitimitet?

Po mogućnosti prije izbora 2024., Europski parlament trebao bi donijeti izborni zakon, među ostalim, utvrđuje dob u kojoj svaki Europski građanin stječe pravo glasa, kao i izborni prag, način glasovanja i kriterij kojim se osigurava dovoljno jednaka demokratska zastupljenost građana.

